



廣州演唱會又現驚險 舞台升降板碎裂

劉德華臨危不亂

安撫歌迷

香港文匯報訊 62歲香港天王劉德華近期馬不停蹄展開一系列《今天...is the Day》巡迴演唱會，早前他在上海演出過程中險些跌落高台，驚險畫面曝光後讓歌迷看了怵目驚心，如今，劉德華的廣州演唱會再傳意外，因為升降舞台疑似對合位置出現問題，導致舞台升降板被壓碎，幸沒人受傷。劉德華憑藉豐富的舞台經驗鎮定應對，還不忘安撫現場觀眾的情緒，展現過人的臨場應變。

劉德華近期忙於在各地舉辦巡迴演唱會，卻頻傳意外，最近在其廣州場演唱會上又出現小插曲。從網上瘋傳的畫面可見，當時劉德華穿着白色長褂站在已升起的舞台上，接着緩緩降下，但升降舞台已略為傾斜，當劉德華退後一步想擺出帥氣姿勢時，升降板卻突然搖晃不定，幸好他反應快，迅速穩定身體，之後緩緩步下升降板舞台。劉德華從升降台走下後，因他察覺異常還頻頻回頭看，隨後升降板歸位時疑似對合位置出現問題，下降後竟壓碎了舞台一角的升降板，現場發出巨大碎裂聲，觀眾驚呼連連。

月初演出險從4米高台墮地

舞台經驗豐富的劉德華臨危不亂，將被壓碎的一塊舞台碎片丟到舞台後邊，他為緩解現場緊張氣氛，特別安慰歌迷道：「等一下，小心了呀，因為剛剛出現了一點點（狀況）……別緊張啊，我們給他（工作人員）一分鐘檢查一下是什麼事，可以嗎？」

本月初，劉德華在上海首場演出期間已兩度險釀意外，其中一次是女舞蹈員踏在升降台機關位置準備下台，劉德華送別她時卻腳踏在升降台與舞台邊緣，其時控制台的工作人員已按動升降台降落，劉德華感覺到左腳落空即時反應踏回舞台邊，才幸未釀成墮台意外發生。另一幕更驚險場面，是劉德華原本站在4米高的長形狹窄高台上獻唱，他從高台一端猛然急步向前滑動，跪着跳出高台邊遙望舞台中央的女舞蹈員，但其滑動的衝力很大，其雙膝凌空跪出了台邊，驚險萬分，幸他反應夠快，雙手按緊台邊停止滑動才沒衝落台下。劉德華在之後一場演出時，向擔心他作危險演出的歌迷表示抱歉，並取消「滑跪」這一幕演出。

對於演唱會意外頻生，網友除讚嘆劉德華面對突發事件的沉穩及淡定外，也希望主辦方更注重舞台安全：「別整這些花哨的東西了，真給摔了，賠不起」、「別搞什麼升降舞台啦，尤其劉德華這種年紀的巨星」。



劉德華廣州場演唱會又出現小插曲。

入圍港姐背心造型照曝光 俞可程2個月激減14磅顯毅力

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《2024香港小姐競選》15強佳麗官方黑白背心造型照曝光，候選佳麗日前以最簡單的黑、白背心上陣拍攝官方造型照。此外，官方近日陸續釋出了「2024香港小姐冠軍可能係…」為主題的宣傳片，15位候選佳麗模擬奪冠情懷兼分享性格特質。其中年紀最小、只有18歲的1號陳紫佟動作多多大擺可愛Pose，惟其間不慎弄跌頭上后冠，相當尷尬。有「城大李嘉欣」之稱的2號倪樂琳則自爆最愛鹹魚，又以此勸勉香港人要多放鬆：「我係長睡眼者，中學時候試過連續嘸咗廿幾個鐘，我懶呢個特質，可以鼓勵香港人勞逸結合。」12號鍾翠詩則指自己是一名勇敢女生，並自信十足謂：「我覺得自己好勇敢同理自信，可以代表香港作為親善大使宣揚香港，展示香港嘅美。」有「翻版蔡潔」之稱的13號姜程月，則自覺特質是親和力和抗壓力：「我有親和力可以拉近同觀眾嘅距離，同理覺得自己有比較大嘅抗壓能力。」9號陳甜甜自我介紹環節則展現了烈女的特質：「我覺得自己膽大心細、有愛心，人生中會遇到好多困難，但我從來唔會退縮，我覺得呢啲困難都係可以成就到（更好嘅）我。」另外，7號秦冀



陳紫佟不慎整跌后冠。

受來自南京，靠着自學講得一口流利廣東話，亦自認自己十分獨立：「我細細個就出咗去讀書，所有嘢都係靠自己解決，過程中不斷咁成長，變得更加成熟同堅強。」擅長國標舞的8號盧凱怡，坦言喜歡在舞台上發熱發亮：「我一直以來都好有自信，上台到時好少會去擔心同驚，好享受舞台上嘅感覺。」

而自我介紹環節最令人印象深刻的15號俞可程，為了以更佳姿態參選港姐，事前進行了地獄式減肥：「我係2個月減咗14磅，雖然好辛苦，但我性格係一決定咗就要做，即使結果點樣都好，努力咗就好足夠。」，充分展現其毅力及意志驚人。



鍾翠詩自信十足。

俞可程參選港姐進行了地獄式減肥。

新片現「空巴」A380 劉德華張子楓首演父女

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由劉德華、林小強監製，彭順執導，劉德華、張子楓、屈楚蕭主演，劉濤、郭曉東、蔣夢婕特別演出之全新高空犯罪巨製《危機航線》，將於10月在香港上映。

電影中華仔與曾參演《唐山大地震》及《唐人街探案》的新生代女星張子楓首度合作「父女檔」，劇情講述二人於戲內「空巴」豪華客機A380的國際首航途中遭遇劫機，飾演國際保安專家高皓軍的劉德華單槍匹馬展開周旋，張子楓飾演的兒女小軍被困機艙，而劫匪Mike（屈楚蕭飾）兇狠囂張，小軍的媽媽傅源（劉濤飾）也身陷危險之中，同時豪華客機更已搖搖欲墜，機上乘客該如何化險為夷？



《危機航線》由彭順（前排右二）執導，劉德華有份監製。

片中主要角色形象隨海報曝光，劉德華飾演的「高皓軍」神色凝重，臉上傷勢顯露出他經過一番搏鬥；張子楓飾演的「小軍」手持對講機，似在與人通話。而同日發布的「先導視頻」雖然只聞其聲，但更顯緊張氣氛。劉德華之對講機信號中斷，讓人猜估不斷，極具神秘感。

影片背景處原來是劉德華角色的剪影，音頻波段跳動，巧妙形成了飛機的外形。機艙內的乘客在突發狀況下發出聲響，而潛藏在暗處的「高皓軍」悄聲詢問「有人嗎？」，似在尋找安全狀態下的其他乘客，然而信號卻在他發出第二次詢問時驟停，至於信號為何突然中斷，「高皓軍」是否已被劫匪發現等一系列懸念拉滿緊張氣氛，也令人對故事發展更添好奇和期待。



片中主要角色形象隨海報曝光。

慶祝入行廿載 鍾嘉欣推勵志歌送粉絲

香港文匯報訊 下月將到廣州舉行演唱會的鍾嘉欣，日前出席保健品牌活動大開口，又即場獻唱金曲，仿如為她下月在廣州舉行演唱會進行預演般，現場氣氛沸騰。她還期望年底推出一首勵志新歌送給粉絲，作為自己入行20年的一個紀念。

鍾嘉欣日前宣布全面復出，她謙稱其實每次上台唱歌總略帶緊張。談到演唱會籌備進度，嘉欣笑言幸得老公和子女的支持，已準備得「八九九」：「我成日同仔女嚟屋企練歌，因最鍾意我首《Love Love Love》及《最幸福的事》。」嘉欣續說香港是其歌唱事業發源地，最大夢想還是在港開個唱。

自2015年宣布結婚並移居加拿大，鍾嘉欣坦言心中一直牽掛着支持她的人，故多年來即使在外國生活，亦會在能力範圍內保持最佳狀態，尤其注重美容，她笑言如今已是「美容達人」！嘉欣自言最希望如汪明



鍾嘉欣日前出席活動獻唱歌曲。

荃一樣，能夠透過演藝事業一直陪伴大家成長，用正能量打動人心，在今年入行廿載的特別日子，決定籌備推出一首勵志新歌送給粉絲，期望以歌曲灌輸正能量，讓大家對未來增強信心。

提到健康保養，鍾嘉欣分享了她的凍齡秘訣，是每天吃早餐前先飲一杯暖水、檸檬水等清腸胃，近年又愛上焗桑拿，還有意在家中添置桑拿室，嘉欣還自爆很喜愛天然產品，加上勤敷面膜，才養成白滑肌膚。嘉欣亦很注重小朋友的健康，反而老公態度則較隨性，她表示：「仔女都好好動，因因愛玩冰球，我同老公夢想俾將來做冰球運動員；因因就喜歡網球，同老公一樣，佢已贏獎無數，反而我最有運動底子。」

泳兒主動爭取不同合作機會

香港文匯報訊（記者 達里）泳兒、陳柏宇與陳健安等人昨日出席新城廣播劇《共創未來》宣傳活動，泳兒與陳柏宇將會聲演一對，不過泳兒笑稱柏宇只是追求她，未知最後會否成功。二人表示除唱歌外，也有興趣挑戰替電影或卡通配音，泳兒笑道：「我條脷都幾靈活的，至少講說話不會打結，現在我都幾放得開，要我拍搞笑片都可以。」

泳兒與陳柏宇原來一直接受鐘牙療程，泳兒佩服柏宇可以在鏡頭前脫下牙套，相反她就怕吃東西麻煩，所以只在晚上戴牙套，結果令只需一年的療程，延至兩年也未成功，苦笑自己患有拖延症。陳柏宇就稱自己沒有偶像包袱，所以不介意開直播記錄日常生活，並說：「已經習慣了戴牙套，如果要更正腔地說話，有時是會有少少齙脷筋，不過就已經習慣了錄音都戴住，沒有影響到聲效。」

自己的音樂，公司資源是無窮無盡的。」泳兒稱平時都會主動向公司提議和爭取與不同單位合作，慶幸公司也很支持她，很少會反對她。她說：「例如我想找搖滾樂隊合作，初時都會擔心我太柔弱是否適合，我就會好長氣去解釋，甚至寫埋計劃書和有預算。」陳柏宇就驚訝泳兒連預算都懂得計算，他反而多數是按公司指示去工作，只要可以繼續出歌就滿足。

泳兒與陳柏宇將聲演廣播劇《共創未來》。

